

FLOORIFY CONNY ONDERHOUDSPRODUCT

Milde reiniger voor het onderhoud van uw Floorify vloer.

Gebruiksaanwijzing: Losliggend vuil verwijderen door te vegen of te stofzuigen. Conny onderhoudsproduct bij sterke verontreiniging verdunnen in de verhouding 1:10 (1l op 10l water). Bij lichte verontreiniging de concentratie in overeenstemming met de verontreinigingsgraad verminderen. De reinigingsoplossing op uw Floorify vloer verdelen en kort laten inwerken. Daarna de vloer met een borstel schoonwrijven. Verwijder vervolgens de oplossing van uw Floorify vloer. Dweil met schoon water na voor de neutralisatie van uw vloer. **Regelmatische reiniging:** Conny onderhoudsproduct verdunnen in de verhouding 1:200 (50 ml op 10l water) en de vloer met deze oplossing dweilen. **Opmerking:** Kwetsbare oppervlakken (vb. hout, metaal, meubilair) niet met de reinigingsoplossing in aanraking brengen. Hou rekening met de technische informatie op het productinformatieblad. **Bestanddelen:** < 5% anionogene oppervlakteactieve stoffen, < 5% niet-ionogene oppervlakteactieve stoffen, parfums (LIMONENE). **Waarschuwing!** Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Oogbescherming / gelaatsbescherming dragen. **BIJ CONTACT MET DE OGEN:** Voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen. **De inhoud en de verpakking verwerken volgens de plaatselijke voorschriften.**

PRODUIT D'ENTRETIEN FLOORIFY CONNY

Nettoyant doux pour l'entretien de votre sol de revêtement Floorify.

Conseils d'utilisation: Enlever la saleté en utilisant une brosse de balayage ou un aspirateur. En cas de saleté tenace, diluer le produit d'entretien Conny dans une proportion 1:10 (1 litre sur 10 litres d'eau). En cas de pollution lumineuse, réduire la concentration en fonction du degré de contamination. Distribuer la solution nettoyante sur votre revêtement de sol Floorify et laissez-la agir court sur le sol. Ensuite, frotter le sol avec une brosse de balayage. Puis retirer la solution de votre sol Floorify. Vadrouiller le sol avec de l'eau propre pour le neutraliser. **Nettoyage routiné:** Diluer le produit d'entretien Conny dans une proportion 1:200 (50ml sur 10l d'eau) et éponger le sol avec cette solution. **Remarque:** Ne pas mettre en contact des surfaces sensibles (bois, métal, ameublement etc.) avec la solution nettoyante. Tenir compte avec les informations techniques mentionnées sur nos formulaires d'information de nos produits. **Ingredients:** Moins de 5% d'agents de surface anioniques, moins de 5% d'agents de surface non ioniques, parfums (LIMONENE). **Attention!** Provoque une sévère irritation des yeux. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Porter un équipement de protection des yeux ou du visage. **En CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX:** Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes; Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées; continuer à rincer. Si l'irritation oculaire persiste: consulter un médecin. **Traiter le contenu et l'emballage conformément aux réglementations locales.**

floorify®

PLANKS & TILES



FLOORIFY CONNY MAINTENANCE PRODUCT

A special active cleaner for the maintenance of your Floorify floor.

User instructions: Remove loose dirt by using a sweeping brush or a vacuum cleaner. In case of stubborn dirt, dilute Conny maintenance product in a ratio of 1:10 (1l on 10l of water). In case of light pollution, reduce the concentration in accordance with the degree of contamination. Distribute the cleaning solution on your Floorify floor and leave it to work for a short period of time. Then rub the floor with a brush. Then remove the solution from your Floorify floor. Mop with clean water for the neutralization of your floor. **Routine cleaning:** Dilute Conny maintenance product in a ratio of 1:200 (50ml on 10l of water) and mop the floor with this solution. **Note:** Do not bring sensitive surfaces (such as wood, metal, furnishings) into contact with the cleaning solution. Keep in mind the technical information mentioned on our product information forms. **Ingredients:** less than 5% anionic surfactants, less than 5% non-ionic surfactants, perfumes (LIMONENE). **Warning!** Causes serious eye irritation. If medical advice is needed, keep packaging or product label at your disposal. Keep out of reach of children. Wear eye protection / face protection. **IF IN EYES:** Rinse cautiously with water for several minutes; remove contact lenses, if possible; continuing rinsing. In case of persisting eye irritation: consult a doctor. **Dispose the contents and packaging according to the local regulations.**

FLOORIFY CONNY WARTUNGSPRODUKT

Ein spezieller Aktivreiniger für die Pflege aller Floorify Bodenbeläge.

Gebrauchsanweisung: Entfernen Sie lose Verschmutzungen mit einer Kehrbürste oder einem Staubsauger. Bei hartnäckigen Verschmutzungen Conny Wartungsprodukt im Verhältnis 1:10 (1l auf 10l Wasser) verdünnen. Bei leichter Verschmutzung die Konzentration entsprechend dem Verschmutzungsgrad reduzieren. Verteilen Sie die Reinigungslösung auf Ihrem Floorify Bodenbelag und lassen Sie sie für kurze Zeit einwirken. Reiben Sie dann den Boden mit einer Bürste ab. Entfernen Sie dann die Lösung von Ihrem Floorify Boden. Wischen Sie ihn mit sauberem Wasser zur Neutralisierung Ihres Bodens ab. **Regelmässige Reinigung:** Verdünnen Sie Conny Wartungsprodukt im Verhältnis 1: 200 (50ml auf 10l Wasser) und wischen Sie den Boden mit dieser Lösung. **Hinweis:** Bringen Sie keine empfindlichen Oberflächen (wie Holz, Metall, Möbel usw.) in Kontakt mit der Reinigungslösung. Beachten Sie die technischen Informationen in unseren Produktinformationsblättern. **Zusatz:** weniger als 5% anionische Tenside, weniger als 5% nichtionische Tenside, Duftstoffe (LIMONENE). **Achtung!** Verursacht schwere Augenreizung. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Augenschutz / Gesichtsschutz tragen. **BEI BERÜHRUNG MIT DEN AUGEN:** Einige Minuten behutsam mit Wasser spülen; vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen; weiter spülen. Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen. **Entsorgen Sie den Inhalt und die Verpackung gemäß den örtlichen Vorschriften.**



CONNY

MILDE REINIGER | NETTOYANT DOUX
ACTIVE CLEANER | AKTIVREINIGER

floorify

1L

Floorify NV | +32 472 2036 76
Noordstraat 140, 8800 Roeselare, Belgium
www.floorify.com | hello@floorify.com